



ЗАТВЕРДЖУЮ

Начальник Старосалтівської селищної
військової адміністрації

Антон ПАЛЄЙ

«05» березня 2024

ПРОТОКОЛ № 01-2024

засідання конкурсної комісії з проведення конкурсу з визначення суб'єктів господарювання на здійснення операцій із збирання та перевезення побутових відходів на території Старосалтівської територіальної громади, Чугуївського району, Харківської області (далі – Комісія)

05 березня 2024 року
час проведення : 13.00 годин

сел Старий Салтів
вул. Перемоги, 21

Голова комісії – Гордієнко Костянтин Вікторович , заступник селищного голови з питань діяльності виконавчих органів ради;
Заступник голови комісії – Глазунова Ірина Миколаївна, начальник відділу освіти, молоді та спорту селищної ради ;
Секретар комісії : - Бурменко Анатолій Володимирович, керуючий справами (секретар) виконкому селищної ради ;
Члени комісії :
Антіпчук Людмила Петрівна , т.в.о. директора КНП «Старосалтівський ЦПМСД» ;
Маймулін Максим Сергійович, начальник відділу земельних ресурсів, житлово-комунального господарства, містобудування та архітектури селищної ради ;
Леонець Олена Юріївна, староста Хотімлянського старостинського округу селищної ради;
Стеблянко Геннадій Юрійович, староста Шестаківського старостинського округу селищної ради.

Номери та назви об'єктів конкурсу:

Номер 1 селище Старий Салтів , Чугуївського району Харківської області
Номер 2 село Хотімля , Чугуївського району Харківської області
Номер 3 село Молодова , Чугуївського району Харківської області
Номер 4 село Шестакове , Чугуївського району Харківської області
Номер 5 села: Зарічне, Березники, Метайлівка, Чугуївського району Харківської області

Перелік учасників конкурсу:

1. КП «САЛТІВ ВОДОКАНАЛ»

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Розгляд та вивчення Комісією поданих Учасниками пропозицій на участь конкурсі з визначення суб'єктів господарювання на здійснення операцій із збирання та перевезення побутових відходів на території Старосалтівської територіальної громади, Чугуївського району, Харківської області.
2. Визначення Переможця конкурсу на здійснення операцій із збирання та перевезення побутових відходів на території Старосалтівської територіальної громади, Чугуївського району, Харківської області.

1. По першому питанню порядку денного:

СЛУХАЛИ: Голову конкурсної комісії Костянтина ГОРДІЄНКА, який повідомив присутнім, що на сайті Старосалтівської ТГ 31.01.2024 <https://stsaltiv.gov.ua/news/starosaltivska-selishna-rada-ogoloshu-konkurs-2024-01-31> (скрін додається до цього протоколу) було

оголошено конкурс з визначення суб'єктів господарювання на здійснення операцій із збирання та перевезення побутових відходів на території Старосалтівської територіальної громади, Чугуївського району, Харківської області, відповідно до вимог Порядку проведення конкурсу на здійснення операцій із збирання та перевезення побутових відходів затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 25 серпня 2023 р. № 918 (далі - Порядок), розпорядження від 30.01.2024 № 31 -ОД « Про оголошення конкурсу з визначення суб'єктів господарювання на здійснення операцій із збирання та перевезення побутових відходів на території Старосалтівської територіальної громади, Чугуївського району, Харківської області» та розпорядження від 02.02.2024 року № 35 -ОД «Про затвердження положення та персональний склад конкурсної комісії з проведення конкурсу з визначення суб'єктів господарювання на здійснення операцій із збирання та перевезення побутових відходів на території Старосалтівської територіальної громади, Чугуївського району, Харківської області », із змінами внесеними розпорядженням від 29.02.2024 року № 85 -ОД.

Відповідно до Порядку, на сайті Старосалтівської ТГ 06.02.2024 <https://stsaltiv.gov.ua/news/provedennya-konkursu-z-viznachennya-subktiv-gospodaruvannya-na-zdisnennya-operatsi-iz-zbirannya-ta-perevezennya-pobutovih-vidhodiv-2024-02-06> (скрін додається до цього протоколу) було опубліковане оголошення про запрошення представників територіального органу Держпродспоживслужби , підприємств, установ та організацій, що виробляють, виконують та/або надають житлово-комунальні послуги, об'єднань співвласників багатоквартирних будинків та органів самоорганізації населення, а також посадових осіб органів місцевого самоврядування та/або органів виконавчої влади долучитися до визначення виконавця послуги у складі вищезазначеної конкурсної Комісії, але до цього часу жодної такої Пропозиції надіслано не було, тому Комісія буде працювати у складі, що затверджений розпорядженням Старосалтівської селищної військової адміністрації від 02.02.2024 року № 35 –ОД із змінами внесеними розпорядженням від 29.02.2024 року № 85 -ОД.

На конкурс 29 лютого 2024 року було подано одну заяву на участь в конкурсі та конкурсну пропозицію від Комунального підприємства «САЛТІВ ВОДОКАНАЛ» (далі – КП «САЛТІВ ВОДОКАНАЛ») в закритому поштовому конверті. Згідно Порядку конкурс можливо проводити з одним учасником.

КП «САЛТІВ ВОДОКАНАЛ» надав свою згоду на розгляд його конкурсної пропозиції без участі в засіданні Комісії його представника.

Конкурсна пропозиція КП «САЛТІВ ВОДОКАНАЛ» буде оцінюватись за критеріями відповідності кваліфікованим вимогам та конкурсній документації Організатора конкурсу.

ВИСТУПИВ: Секретар конкурсної комісії Анатолій БУРМЕНКО , який в присутності членів комісії розкрив пакет з конкурсною пропозицією КП «САЛТІВ ВОДОКАНАЛ» і по черзі надавав членам комісії можливість ознайомитись із наданими Учасником документами та в повному обсязі їх вивчити.

КП «САЛТІВ ВОДОКАНАЛ» запропонував тарифи на збирання та перевезення побутових відходів, розраховані відповідно до затвердженого Кабінетом Міністрів України порядку, що становлять (з ПДВ) – 210,42 грн./м³

ПРОПОЗИЦІЯ : члена комісії Людмили АНТІПЧУК , яка запропонувала членам Комісії визначити конкурсну пропозицію КП «САЛТІВ ВОДОКАНАЛ» такою , що відповідає кваліфікаційним вимогам та критеріям конкурсної документації Старосалтівської селищної ради на визначення суб'єктів господарювання на здійснення операцій із збирання та перевезення побутових відходів на території Старосалтівської територіальної громади, Чугуївського району, Харківської області.

ГОЛОСУВАЛИ: «ЗА» - 7 , а саме:

Гордієнко К.В. - «за»
Глазунова І.М. – «за»
Бурменко А.В. – «за»
Антіпчук Л.П. – «за»
Маймулін М.С. – «за»
Леонець О.С. – «за»
Стеблянко Г.В. – «за»

«ПРОТИ» - 0
«УТРИМАЛИСЯ» - 0

Рішення прийнято одногolosно.

ВИРІШИЛИ: визначити конкурсну пропозицію КП «САЛТІВ ВОДОКАНАЛ» такою , що відповідає кваліфікаційним вимогам та критеріям конкурсної документації Старосалтівської селищної ради на визначення суб'єктів господарювання на здійснення операцій із збирання та перевезення побутових відходів на території Старосалтівської територіальної громади, Чугуївського району, Харківської області.

2. По другому питанню порядку денного:

СЛУХАЛИ: Голову конкурсної комісії Костянтина ГОРДІЄНКА про визначення Переможця конкурсу на здійснення операцій із збирання та перевезення побутових відходів на території Старосалтівської територіальної громади, Чугуївського району, Харківської області.

ПРОПОЗИЦІЯ : члена конкурсної комісії Олени ЛЕОНЕЦЬ визначити КП «САЛТІВ ВОДОКАНАЛ» переможцем конкурсу на здійснення операцій із збирання та перевезення побутових відходів на території Старосалтівської територіальної громади, Чугуївського району, Харківської області.

ГОЛОСУВАЛИ: «ЗА» - 7 , а саме:

Гордієнко К.В. - «за»
Глазунова І.М. – «за»
Бурменко А.В. – «за»
Антіпчук Л.П. – «за»
Маймулін М.С. – «за»
Леонець О.С. – «за»
Стеблянко Г.В. – «за»

«ПРОТИ» - 0
«УТРИМАЛИСЯ» - 0

Рішення прийнято одногolosно

ВИРІШИЛИ: визначити КП «САЛТІВ ВОДОКАНАЛ» переможцем конкурсу на здійснення операцій із збирання та перевезення побутових відходів на території Старосалтівської територіальної громади, Чугуївського району, Харківської області

ПІДПИСИ :

Голова комісії : Гордієнко Костянтин Вікторович
Заступник голови комісії: Глазунова Ірина Миколаївна
Секретар комісії : Бурменко Анатолій Володимирович
Члени комісії :
Антіпчук Людмила Петрівна
Маймулін Максим Сергійович
Леонець Олена Сергіївна
Стеблянко Геннадій Вікторович

